



现代快报公益社区行第二站

又好又实惠的产品送到你家门口

“太好了,现代快报公益社区也办到咱们家门口来啦!”6月24日—6月25日,2016现代快报公益社区行暨2016江苏老博会·幸福大道才艺大赛第二站走进金匮街道五星家园一社区,助农直销、社区服务、爱心义诊、法律援助……现代快报继续携手农户和爱心商家给社区居民送去便捷服务,获得居民点赞。

朱鲸润 文/摄



居民们在现场了解养生知识

社区行给老年人带去便捷

“我是东北人,所以我一看这东北大米就认得出,是正宗出自东北。”今年70岁的任师傅,从北大荒摊位前拎走了一袋5公斤的东北大米,又去另外两个摊位前买了椰子汁等产品。任师傅说如今自己年纪大了,出门采购一趟不容易。“现代快报把又好又实惠的产品送到家门口来了,对我们老年居民来说真是太方便啦!”

“这铁皮石斛是好东西,带一盆回去养养看。”黄阿婆看到苏和堂的摊位上有铁皮石斛,非常喜欢,她还带着几个老伙伴与现场工作人员探讨起养生学问,“康贝佳口腔医院的医生还给咱义务看了牙齿,特别贴心。”

感谢现代快报助农直销

“我是来自阳山小敏糕团的曹小敏,从事无锡传统糕团制作已多年。”曹小敏介绍,小敏糕团在阳山当地具有很高的人气,但在阳山以外,我们的产品就缺少了一定的知名度,我们也想让自己的糕团走出阳山,叫响自己的品牌。”曹小敏说,现代快报公益社区行助农直销,让农户们有了走近无锡消费者的机会。

“作为农户,我们很需要这样的活动。”北大荒相关负责人表示,参加现代快报公益社区行活动,既是把好的农副产品带给居民,也让他们可以零距离接触居民,向居民们普及挑选农副产品的技巧和知识。

现场还有高科技元素

“呜啦呜啦……”现场突然响起报警声,许多居民围到一处摊位前围观,原来这里展示的是先进智能安防设施。“这个视频监控报警系统有意思,若是我们在家摔倒了,视频监控到后,会有安保人员帮我们拨打救护电话。”江苏西维斯智能保安服务有限公司工作人员说。

“这一次现代快报公益社区行活动不仅将无锡的优质农产品送到了市民家门口,同时也为社区带来了实实在在的公益便民服务活动。”金匮街道相关负责人表示,今后还将继续走进无锡各区,开展百场进社区活动。

普通高中最低控制线为405分
分数段同步公布

昨天,2016年无锡市区中考分数段公布,普通高中(不含民办)最低控制线为405分,无锡市区495分以上的人数为100人。考生和家长可通过关注无锡教育微信或登录无锡教

育网(www.wxjy.com.cn)进行免费查分,也可拨打声讯电话16891555和16891666进行查询(资讯费自理)。据悉,今年中招志愿填报时间安排在6月29日—7月1日。 徐振

高端人才招聘会,最高年薪50万元
35岁以下成为高端才市求职主体

无锡市第十五届高端人才招聘会25日在无锡山明水秀大酒店举办。45家用人单位提供259个高薪职位,年薪最高的职位50万元,35岁以下成为高端才市求职主体。

本届高端会上,经营管理、计算机网络、机械仪器仪表、销售、电子电器通讯五大类职位需求量名列前茅,占有参会职位的58%。职位年薪不低于10万元是企业参加无锡高端人才招聘会的必备条件,平均年薪13.9万元,年薪15万以上职位占40%。其中,年薪最高的职位是无锡德林船舶设备有限公司总工程师,达到50万元。

交流会已吸引了1620名求职者在线预约,求职者不仅包括来自上海、浙江等周边省市

的人才,更有广东、四川等省远道而来者。其中,27岁至35岁的求职者占预约总人数50%以上,硕士研究生以上学历的求职者超过半数,博士学历的求职者不在少数。

本届高端人才招聘会引入一项新的信息化服务方式:在现有企业和个人用户数据库的基础上,启用移动互联网技术,以微信平台系统为依托,开启了“无纸化”招聘求职新系统。求职人员可以通过关注微信及时查看自己的排队进度,做到有序排队、应聘、面试。求职者还可以拍照上传最新简历,方便招聘方及时查看。企业HR经理也可以实时了解、合理安排面试的进度。

匡笈

无锡刮起最炫“太极风”

太极“武师傅”今年才9岁

“现在无锡的太极健身队伍越来越年轻化!”昨天上午,中铠·江南太极文化中心在中铠云服务创意产业园正式启动。吸引了200多名无锡及周边城市的太极爱好者前来交流切磋,其中年纪最小的一位无锡女孩才9岁,已经成为全国最小的武术三段学员。据了解,作为无锡乃至苏南地区教授实力和团队含金量较高的太极文化传播推广组织,江南太极在无锡地区已经拥有5个教授点,受众超过7000人。

朱鲸润 文/摄



最小“武师傅”才9岁

全国最小武术三段学员

活动现场,一位表演太极套路的小女孩成为了众人的焦点。平时看惯了中老年人打太极,突然看到一个娇小乖巧的小女孩神情专注地打太极,一招一式标准到位,不禁让人眼前一亮。

江南太极创始人、陈氏太极十三代传承人周笑告诉记者,这位小女孩叫武茜,是无锡外国语小学学生,今年才9岁,“别看她年龄小,在太极圈可是个名人,今年4月份她刚刚破格通过国家武术(陈氏太极)三段的考评,成为全国年龄最小的武术三段学员。”周笑说,“现在她都成了我的助教,

周末我们去做公益推广教学,很多叔叔阿姨、爷爷奶奶辈的人都叫她‘小武师傅’。”

太极将作为特色课程进校园

周笑向记者透露,为了让更多的孩子学习到太极,江南太极已跟凤翔实验小学达成合作意向,下学期开始,将太极拳作为特色课程进驻校园。周笑说,今年5月,国务院办公厅下发的“关于强化学校体育促进学生身心健康全面发展的意见”中,鼓励武术项目进校园,此次江南太极跟凤翔实验小学的合作也是响应国家号召在无锡落地的一次试行,今后会与更多中小学接洽进驻事宜。

专业团队让太极成流行时尚

记者昨天发现,整个无锡地区一共有9名国家武术段位考评员,都在江南太极的团队中。

周笑介绍,除了此次启动的中铠·江南太极文化中心和之前位于高运路的一个教授中心,江南太极还在无锡市民中心、金城公园和钱桥玉泉公园设立了三个公益教授点,定期组织人员义务为太极爱好者教学。“我们希望通过江南太极专业团队的力量,让更多人接触和学习太极,不仅让太极这一中华传统运动项目流行起来,还要让太极时尚起来。”周笑表示。

阳山水蜜桃箱中查出“李鬼”

近日,惠山区市场监督管理局阳山分局联合阳山镇桃农协会、阳山镇公安、城管、农委等部门开展侵犯“阳山水蜜桃”商标专用权桃箱专项整治行动,对阳山水蜜桃市场及其周边20余户水蜜桃桃箱经营户进行全面排查。检查中执法人员就是否销售商标侵权的水蜜桃包装箱、是否从正规渠

道进货、是否履行进货查验义务做好索证索票工作等逐户进行排查。

此次行动共查获未经许可和擅自盗用阳山水蜜桃商标的包装盒1000余只,执法人员当场对5家销售假冒商标桃箱的经营户进行教育引导,有效维护了阳山水蜜桃市场的交易秩序。

小束 朱鲸润

惠山祠堂将建寻根问祖服务中心

26日,记者从无锡祠堂文化研究会了解到,惠山祠堂将建寻根问祖交流服务中心。随着惠山祠堂知名度的提高,研究会也将联合文化、教育、学术研究等机构,逐步设置谱牒检索和文献资料信息库,建立“惠山祠堂寻根问祖交流服务中心”,使惠山古镇成为华夏儿女寻根问祖的基地、无锡的露天历史博物馆、炎黄子孙谱牒文化的研究中心。

2004年,惠山古镇保护开发工作小组确定了惠山古镇申报世界文化遗产的目标。为配合申遗,专门成立了无锡祠堂文化研究

会。12年来,大批游客和觅家谱、续世系、寻根问祖的造访者络绎不绝。先后接待中国徽州学会考察团、河南炎黄姓氏历史文化基金会等来访者3.8万人次。

陆媛

现代快报 便民服务
Modern Express | BianMinFuWu

24小时服务热线 96060

家电维修:电视、冰箱、空调、洗衣机等
家政服务:疏通、节水、电工、水工等
特色服务:滤芯升级、换锁等